

肥姐遗体昨别香江 温哥华市长拟定“沈殿霞日”

据《香港明报》报道,为港人带来40多年欢乐的肥姐沈殿霞的遗体昨日(24日)由爱女郑欣宜陪同运到加拿大,定于下周三长眠温哥华科士兰墓园,长伴在父母身旁。为了让港人一同缅怀沈殿霞,将于下周日(3月2日)在红馆举行追思会,主办方无线电视会派发约7000张入场券让市民入内一起悼念,并进行全球直播。

由于属私人丧礼,故公众无缘参与,市民仍可出席3月2日在红馆举行的“肥姐我们永远怀念您”追思会。筹委会成员之一的无线电视非戏剧分部制作总监何丽全表示,仪式将于当日下午2时开始,4时结束。有意参加的市民,可寄信到相关部门索取入场券,若索取者太多,则会以抽签形式分配,每人可获2张入场券,预计会场可容纳约7000人。

全球直播 特刊附欣宜《连心》CD

2小时的追思会由沈殿霞生前好友曾志伟担任主持。筹委会制作一本纪念特刊,内有特区政府和中联办的悼文,随书附有欣宜与其老师刘家昌合唱的《连心》CD。筹委会召集人陈淑芬表示,由于欣宜会在特刊内撰文,故未必会发言,至于会否献唱等细节仍有待商讨。

在仪式结束后,红馆会继续开放至晚上6时,让未能入场参与追思会的公众入内向肥姐致敬,场外也会设有大屏幕播放馆内情况。

呼吁进场携白兰花或香槟玫瑰

筹委会呼吁进场的市民,向沈殿霞献上一枝她生前喜爱的白兰花或香槟玫瑰。无线电视也会提供电视信号给全球电子传媒进行同步直播。

一家花店负责人表示,除了无线向她订花外,沈殿霞不少生前好友都已向她订花。另一家花店负责人说,花圈价格由800元(港币,下同)至6000元不等,有不少公司已向该店查询。香港鲜花零售业协会主席谢黄小燕表示,白兰花及香槟玫瑰每枝由10元起,相信零售商也会多备货以应付当天需求。

温哥华市长:拟定“沈殿霞日”

除了香港会有大型追思活动,沈殿霞长眠地温哥华的市长苏利文说,他与沈殿霞是很要好的朋友,议会也会表扬她对当地社区发展所作出的贡献,计划定出“沈殿霞日”,只待沈家同意。温哥华影视人协会决定于当地时间下周五举行追思会。

(杨昊)



第49届世乒赛 在广州开战

2月24日,运动员在广州体育馆参加比赛。当日,第49届世界乒乓球锦标赛在广州体育馆拉开战幕。
新华社记者 徐家军 摄



女足东亚四强赛: 朝鲜队胜韩国队

2月24日,朝鲜队球员李银淑(左)在比赛中与韩国队球员拼抢。当日,在重庆永川进行的女足东亚四强赛中,朝鲜队以4比0战胜韩国队。
新华社记者 周衡义 摄



世乒赛女子团体赛: 中国队胜俄罗斯队

2月24日,中国选手王楠在比赛中回球。当日,第49届世界乒乓球锦标赛在广州进行,在女子团体首轮比赛中,中国队以3比0战胜俄罗斯队。
新华社记者 刘大伟 摄

为儿子求情抢着认错 陈冠希父母:要怪就怪我们



陈冠希父母早年离异对他造成很大影响

在儿子道歉后,陈冠希父母也相继回应,除了道歉还请求外界给儿子一次机会,其母表示要怪只能怪她,因为没有给陈冠希一个完整的家庭导致他性格叛逆。

母亲认为错在自己

长居温哥华的陈母表示:“作为他的妈咪,看见孩子在电视上向我道歉,我很想立刻打电话给他,告诉他其实要道歉的应该是我。”她表示因和丈夫的感情出现问题,让儿子没有一个完整、健康的家庭,造成他性格叛逆、任性。她还透露陈冠希上月底从香港飞到温哥华,在机场见到她,立刻说:“Sorry!我令你失望了。”

陈母强调:“我需要向公众道歉,希望大家可以原谅我儿子所犯的错。”被问到有没有问过陈冠希为何拍这些照片时,她表示陈冠希到加拿大后心情低落,所以没问。而女友杨永晴出浴裸照曝光后,陈母接到他的电话知其心情低落,立刻带2个女儿飞往波士顿陪他,但她否认杨永晴和陈冠希发生情变。

父亲请求给儿子机会

陈冠希的父亲陈泽民表示作为父亲难辞其咎,只能请求大家原谅陈冠希,接受儿子真诚的道歉,希望大众给陈冠希一个机会,并继续支持陈冠希。“因为我没有好好管教他,所以他犯下这样的错误,我也要向公众道歉。”

陈泽民之后表示,儿子回港后因要协助警方调查,仍未能跟儿子见面,只能通电话。但开完记者会后陈冠希心情已平静了一些,觉得做了应该做的事,心里好过一点,但仍然沮丧,而女友杨永晴仍然支持他,没有分手。提到在记者会上陈冠希向父母道歉,陈泽民表示很感动,强调任何情况下都一定支持儿子。

复杂的家庭背景

1980年10月7日生于加拿大温哥华的陈冠希一出道就被称作“小天王”。除了帅气的外形外,家中雄厚的经济实力也成为陈冠希坚强的后盾。其父亲陈泽民人称九哥,财富雄厚的他旗下不仅有多个演艺及唱片公司,而且和杨受成以及成龙都是好友。由于家中不时成为演艺圈名人聚会的地方,陈冠希很小的时候就差不多见齐了香港有名的艺人。刚出道时,他更是集万千宠爱于一身,不仅获唱片公司花费大量金钱开记者会造势,又有多位演艺界重量级人物为他“保驾护航”,成龙、张国荣等人也都公开表示看好陈冠希。

但良好的经济环境却难以弥补父母离异带来的伤害。在9岁之前,陈冠希不常见到父亲,到14岁那年,他终于明白家里发生了什么事,当时他感觉自己被欺骗、被隐瞒,令他再不轻信他人,连对朋友也有戒心。可以说10岁至19岁时的陈冠希非常叛逆,不理父母,不上课,经常凌晨5时才回家。父母在金钱上不断对他进行补偿,每天陈冠希的钱包里至少装1000美元,如果钱不够,他就会去偷父母的钱。

此外,陈冠希的父亲陈泽民是同性恋的传闻一直不绝于耳,这些都对陈冠希影响很大。

网友建议陈冠希开班教英文

有网友将陈冠希记者会的片段放在网上,吸引了超过10万名网民浏览。一名台湾网友就认为陈冠希以北美式英文控调道歉声明,其发音纯正。有人还笑指退出娱乐圈的陈冠希,可考虑开英语补习班,当补习老师可谓绰绰有余。

美国有线电视新闻网22日也报道了陈冠希记者会的实况,还将陈冠希和帕丽斯·希尔顿相比,表示两人都有裸露照片流传,但是命运却大不相同。

美国著名娱乐作家皮雷兹就在网页上调侃他:“留在美国发展吧,Edison,你在好莱坞会成为大明星!”据悉,陈冠希和美国一家很大的艺人经纪公司签有合约,所以他在海外的市场不会由他个人说放弃就可以放弃。(据《信息时报》)



警方新发现近千张不雅照 受害女星再添3人

陈冠希不雅照风波“可能爆发另一场浩劫”,因为经香港警方追查,除早已查获的1300多张裸照外,昨天又找到近千张从未流出的疑似女星裸照,受害者最少增加3人,警方正根据陈冠希提供的资料联络相关女子进行调查。

据香港《星岛日报》报道,陈冠希

近日连续到香港警察总部协助调查,警方经仔细检查有关计算机后,赫然发现还有另一批疑似女艺人的艳照,数目多达近千张,受害者再添3人,但警方没有说明是哪3人。

据知情者透露,这批艳照从未流出。由于香港警方不排除有人对事件另有隐

瞒,欲侦查这批新发现的照片是否外泄,可能再询问陈冠希,以进一步了解案情。此外,香港警方担心一些传闻中的受害女星可能涉及在内,将会联络相关人士提供资料。

(据中国新闻网)

鹤壁市 微笑假期旅行社

L-HEN-GN09142

北京周末休闲二日游 298元/人

每周五晚出发,周六抵达后观升旗仪式、毛主席纪念堂、景山、颐和园,周日游北京动物园、王府井、西单自由活动、亚运村外景,周一凌晨返回鹤壁。

费用包括:全程空调旅游客车、景点大门票、双标间、1早2正餐、导游服务、旅行社责任险、赠送旅游帽。

北京购物也疯狂 228元/人

招聘导游,有工作经验者优先

地址:新区东方国际酒店大堂

电话:3307000 3186228

13849200001

体彩开奖公告

第08048期排列彩中奖号码 8 0 5 6 6

奖池余额:86952965.96元

第08021期七星彩中奖号码 6 4 8 7 2 3 1

奖池余额:94437363.71元